



УКРАЇНА



Рожнятівська селищна рада
Івано-Франківської області
(шоста сесія восьмого демократичного скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

від 25 березня 2021 року
№ 178 - 6/2021

смт. Рожнятів

**Про надання дозволу
АТ "Прикарпаттяобленерго"
на виготовлення проектів
землеустрою щодо відведення
земельних ділянок в оренду**

Розглянувши заяву АТ «Прикарпаттяобленерго» про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії на території Рожнятівської селищної ради, відповідно до вимог статей 12, 93, 123, 124, 134 Земельного кодексу України, Закону України «Про оренду землі», керуючись підпунктом 34 пункту 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія селищної ради:

ВИРІШИЛА:

1. Дати дозвіл АТ «Прикарпаттяобленерго» на виготовлення проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки в оренду для обслуговування ЗТП-120 (код КВЦПЗ 14.02 – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії) площею 0,0089га, яка розташована в межах **с. Нижній Струтинь** Рожнятівської селищної ради Івано-Франківської області.

2. Дати дозвіл АТ «Прикарпаттяобленерго» на виготовлення проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки в оренду для обслуговування ЗТП-140 (код КВЦПЗ 14.02 – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії) площею 0,0097га, яка розташована в урочищі "Підмонастир" в межах **с. Сваричів** Рожнятівської селищної ради Івано-Франківської області.

3. Дати дозвіл АТ «Прикарпаттяобленерго» на виготовлення проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки в оренду для обслуговування ЗТП-141 (код КВЦПЗ 14.02 – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії) площею 0,0094га, яка розташована в урочищі "Підмонастир" в межах **с.Сваричів** Рожнятівської селищної ради Івано-Франківської області.

4. Дати дозвіл АТ «Прикарпаттяобленерго» на виготовлення проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки в оренду для обслуговування ЗТП-329 (код КВЦПЗ 14.02 – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії) площею 0,0084га, яка розташована в межах **с.Вербівка** Рожнятівської селищної ради Івано-Франківської області.

5. Дати дозвіл АТ «Прикарпаттяобленерго» на виготовлення проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки в оренду для обслуговування ЗТП-345 (код КВЦПЗ 14.02 – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії) площею 0,0093га, яка розташована в межах **с.Петранка** Рожнятівської селищної ради Івано-Франківської області.

6. Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок подати до Рожнятівської селищної ради для розгляду та затвердження в установленому законодавством порядку.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та охорони навколишнього середовища.

Селищний голова

Василь РИБЧАК